
Použití galerie šablon

Poslední aktualizace 15 listopadu, 2024

Prvním krokem při vytváření vašeho krásně vypadajícího webu je výběr jeho designu
z velké galerie profesionálně navržených šablon. Galerii šablon zpřístupníte po spuštění
aplikace Editor webových stránek v mobilu nebo na ploše.

Přejděte dolů a zobrazí se řada profesionálně navržených, pro mobily přívětivých, šablon
vhodně seskupených podle kategorie webových stránek:

Podrobnosti šablony

Podrobnosti šablony můžete zobrazit klepnutím na ikonu „i„. Zkontrolujete navržená
použití pro tuto konkrétní šablonu i všechny unikátní vlastní funkce, které tato šablona má.
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Jakmile najdete šablonu, kterou milujete, klepněte na Použít tuto šablonu a pokračujte
v zadávání podrobností o webu. Zde je průvodce prvními kroky k tvorbě webových stránek.

Důvody pro výběr našich šablon:

Design podle kvality agentury: Každý návrh šablony byl vytvořen naším
profesionálním designérským týmem. Všechny vzory šablon byly vyvinuty tak, aby
na všech moderních prohlížečích a mobilních zařízeních vypadaly bezchybně.
Automatizace návrhu: šablony automaticky upravují, zda odeberete nebo přidáte
bloky. To poskytuje flexibilitu pro získání požadovaného webu, ale chrání vás to
před nutností odčinit chyby nebo mít neatraktivní web.
Mobile friendly: každá šablona webových stránek je vytvořena a navržena tak, aby
přinášela uživatelsky přívětivý mobilní zážitek. Šablonu můžete upravovat na
libovolném zařízení s vědomím, že bude mít konzistentní profesionální vzhled a cit
napříč všemi platformami a na obrazovkách libovolné velikosti.
Víceúčelové návrhy webových stránek: každý návrh šablony podporuje všechny
typy obsahu včetně popisů služeb, představování týmů, výpovědí, tvorby cen,
rezervací a kontaktních stránek, kromě mnoha dalších.
Klepnutím na míru: klepnutím na libovolné místo na šabloně získáte přístup
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k nastavení a úpravám dialogových oken. Upravte obsah stránky a okamžitě se
podívejte, jak budou vaše webové stránky vypadat před vašimi návštěvníky.
Duplikujte libovolný blok: snadno duplikujte libovolnou šablonu Blok nebo
prvek, abyste jej mohli přizpůsobit, aniž byste riskovali vzhled dokončených bloků.
Prominentní volání k akci (CTA): šablona má mnoho dobře viditelných
přizpůsobitelných tlačítek, která návštěvníky vyzývají k provedení požadované
akce, například k rezervaci ukázky, nákupu produktu nebo k tomu, aby se dozvěděli
více o vašich službách.
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